

Tájékoztatás az önkormányzat által üzemeltetett fizető parkoló valamint a Vadászati és Perlit kiállítás 2016. évi működéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az idei évben az önkormányzat által fenntartott fizető-parkolóhely üzemeltetése esetén kötelezővé vált a jegyvásárlás mobiltelefon általi elérhetőségét biztosítani.

A telefonról történő jegyvásárlás bevezetésének következtében csökkent az alkalmazott parkoló ór feladatköre, ezért – ezen munkakör kiváltása érdekében - a képviselő-testület parkoló óra vásárlásáról, illetve üzembe állításáról hozott döntést.

A parkoló óra május hónap elején került beüzemelésre, illetve a mobil jegyvásárlás lehetősége is ebben az időpontban került kiépítésre.

Az első hónapban mind a mobil rendszer, mind pedig az automata esetén több alkalommal fordult elő üzemzavar, illetve ekkor még a tájékoztató táblák sem kerültek kihelyezésre a parkolóhelyek használatáról, ezért ez befolyással volt a bevételekre.

Június hónaptól kezdődően a kisebb üzemzavaroktól eltekintve a rendszer beállt és általában zavartalanul működött.

A parkoló ór feladata a jegyértékesítésről, a jegy vásárlás ellenőrzésére módosult, amit a mobil parkolás esetén számítógépes program segítségével tudott elvégezni, még az automata használata esetén az autóban elhelyezett jegy meglétét kellett ellenőrizni.

Emellett a vadászati és perlit kiállítás vezetése is a parkoló ór feladatkörébe tartozott.

A „külsős” parkoló órát megbízásos jogviszonyban alkalmaztuk május 12-től, augusztus 31-ig, mely összesen 158.500 Ft. kiadást jelentett önkormányzatunknak.

A működtetés tapasztalatait kiértékelve szeptember 1-től a Térségi Művelődési Ház dolgozóival láttuk el a parkoló óri feladatokat.

Bevételek alakulása:

- jegyautomata: 437.540 Ft
- mobil jegyvásárlás: 72.710 Ft

510.250 Ft

Vadászati és perlit kiállítás: 120.900 Ft

- diák: 133 fő (200 Ft/fő)
- nyugdíjas: 83 fő (200 Ft/fő)
- felnőtt: 259 fő (300 Ft/fő)

475 fő

Az összes bevétel: 631.150 Ft.

A működési bevétel és kiadás közötti különbség 631.150 Ft – 158.500 Ft = 472.650 Ft.

(A tavalyi évben 412.000 Ft bevétellel szemben 381.000 Ft kiadás teljesült. Eredmény: 31.000 Ft)

A parkolóhely üzemeltetésével kapcsolatosan megállapítható, hogy az ide látogató turisták általában jogkövető magatartást tanúsítanak és az elenyésző jegynélküli parkolás leginkább figyelmetlenségre vezethető vissza, mint szándékos kijátszásra.

Ugyanakkor a jövő évi turista szezonra igyekszünk hasznosítani az eddigi tapasztalatokat, illetve az ellenőrzések rendszerességét kívánjuk növelni.

Kérem a tájékoztatás szíves tudomásul vételét.

Pálháza, 2016. december 7.

Csató Szabolcs
jegyző